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Prijatelji životinja ponovno upozoravaju na zoovrt koji su prijavili 2010. godine i njemu slične

- Turističko ruglo: Sunce, buka, apatične i bolesne životinje u betonskim kavezima

Kao i u slučaju restorana „Macola” u Korenici, gdje nesretni zatočeni medvjedi služe vlasniku restorana kao turistička atrakcija za privlačenje gostiju, tako i improvizirani zoološki vrt u sklopu restorana „Anita” u Zatonu Obrovačkom već godinama šokira posjetitelje. Iako su gosti zgroženi vidljivom i sve većom patnjom životinja, najžalosnije je to što taj tzv. zoološki vrt nesmetano posluje već 17 godina, unatoč zgražanju turista i prijavama inspekcijama.

Nakon što je udruga Prijatelji životinja 2010. godine prijavila zoovrt, Ministarstvo poljoprivrede odgovorilo je da je veterinarska inspekcija utvrdila da su životinje smještene u adekvatne boksove s hranilicama i pojilicama te da je prostor uredan i održavan. Vlasnici su nakon prijave podnijeli zahtjev Ministarstvu da ih registrira kao zoološki vrt, a i Uprava za zaštitu prirode zaprimila je od njih zahtjev za držanje zaštićenih divljih svojti u zatočeništvu.

Luka Oman, predsjednik udruge Prijatelji životinja, jasno ističe stav većine građana: „Protivimo se registraciji ovog mučilišta životinja u zoološki vrt i ozakonjenju takvoga ‘poslovanja’. Tražimo njegovo hitno zatvaranje i razmještanje životinja u utočišta! Zoološki vrtovi su zastarjeli koncept zabave i stjecanja profita. Hrvatskoj ne treba još jedan primjer svima očitog primitivizma držanja životinja u zatočeništvu i negativan turistički imidž.”

Prijatelji životinja još su prije sedam godina ukazivali na nezakonito držanje životinja od strane vlasnika restorana, na činjenicu da Milan Anić nabavlja sve više egzotičnih životinja i traži od posjetitelja zoološkoga vrta dobrovoljne priloge za hranu za životinje. Očevici su navodili da vlasnik hrani životinje otpacima iz restorana i hranom slabe nutritivne vrijednosti.

Ništa se nije promijenilo od 2010. i životinje su i dalje smještene u ograđenim betonskim kavezima neprimjerene veličine s obzirom na vrstu, bez adekvatne zaštite od raznih vremenskih uvjeta te bez poticajnog okoliša. Najnoviji komentari posjetitelja govore o bijedi života na ljetnim vrućinama i uz buku prometa, o mršavoj lisici, nojevima kojima nedostaje perje i imaju problema s nogom, depresivnom majmunu u kavezu, afričkom paunu kojemu nedostaje pola krila i curi krv… Životinje su apatične, ograničene u kretanju premalim životnim prostorom, prisiljene na zatočeništvo u potpuno neprirodnim uvjetima, a upitna je i adekvatnost njihove prehrane i primjerena zdravstvena njega.

U svim zoovrtovima životinje su usamljene, bez mogućnosti stvaranja društvenih veza s pripadnicima svoje vrste, bez prilike za mentalnu stimulaciju ili tjelesne aktivnosti, zbog čega obolijevaju od zoopsihoza, abnormalnog i autodestruktivnog ponašanja: stalno kimaju glavom, grizu rešetke, vrte se ukrug, hodaju gore-dolje unutar kaveza, grizu vlastite udove.

Prijatelji životinja još jednom pozivaju da se ne ozakoni rad privatnog zoološkog vrta u Zatonu Obrovačkom. Također, naglašavaju važnost uvođenja tzv. Pozitivne liste životinja koje se mogu držati kao kućni ljubimci. Nažalost, osim što pate u zatočeništvu zooloških vrtova, brojne egzotične životinje nekontrolirano se prodaju putem oglasnika kao kućni ljubimci, što je problem koji treba rješavati sada, a ne kada eskalira do razine golemih financijskih troškova i problema sa smještajem neželjenih i odbačenih životinja.

Rezultati inspekcijskog nadzora Ministarstva poljoprivrede

Pohvalno je što je Ministarstvo poljoprivrede brzo reagiralo na nove dojave i objavilo 1. kolovoza 2017. na svojim stranicama rezultate inspekcijskog nadzora životinja u zatočeništvu na prostoru Ugostiteljskog objekta „Anita” u Zatonu Obrovačkom, čiji je vlasnik Milan Anić.

Inspekcijskim nadzorom utvrđeno je da vlasnik ugostiteljskog objekta nema registriran zoološki vrt i rješenje o odobrenju za rad te nema nikakvih dokumenata o migraciji, zdravlju, liječenjima ili eventualnim smrtima životinja koje nisu ni propisno označene.

U trenutku nadzora sve životinje imale su na raspolaganju dovoljne količine pitke vode, ali upitne temperature jer se voda u PVC cjevovodu prekomjerno zagrijava, a zimi moguće i zamrzava. Hrana za životinje nije uskladištena u primjerenim uvjetima. 

U nastambama nije osigurana umjetna rasvjeta ni ventilacija, osobito u nastambi primata, ni grijanje za zimske uvjete. Nije osigurana ni sigurnost posjetitelja i životinja u nastambama, ulazi se bez nadzora i stalne kontrole, pa i s kućnim ljubimcima.

Objavljen je i detaljan popis zatečenih životinja i njihovo stanje, od kojih su neke vidljivo bolesne, a vlasnik nije osigurao veterinarsku skrb. Među nojevima, jedna ženska životinja ima iznad prstiju oteklinu veličine teniske loptice. Životinja hramlje te se slabije oslanja. Afrički ždral ima ozlijeđeno krilo i vidljivu razderanu krvavu ranu. Uvjeti držanja nisu primjereni potrebama svojte i njezinih ekotipova.

Veterinarska inspekcija zabranila je vlasniku izlaganje životinja te naredila liječenje bolesnoga noja i ždrala i da preda mužjaka i ženku crnog makaki majmuna Zoološkom vrtu Zagreb. Ne zna se hoće li vlasnik biti sankcioniran zbog dugogodišnjeg kršenja zakona.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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